

国Ⅲ 营运柴油货车淘汰补贴等你来领

截至目前累计发放补贴696.72万元

记者 荆殊葳
通讯员 夏侯文丛 报道
晨报讯 为加快国Ⅲ车辆淘汰进度,近日,桓台县交通运输局联合生态环境局桓台分局、桓台交警大队、桓台县财政局、桓台县商务局对第三批淘汰的70台国Ⅲ营运柴油货车进行审核,通过“一

站式”联审联办服务方式提高补贴核发效率。截至目前,国Ⅲ淘汰车辆累计发放补贴340台,共计696.72万元。

为推进绿色交通发展,助力全国县级文明城市创建工作,桓台县交通运输局把握时间节点,主动出击,对未

办理淘汰的国Ⅲ营运柴油货车车主及时下达《通知书》,明确车辆年审失效期,重申淘汰政策、补贴标准、申领期限等内容,让淘汰补贴政策应知尽知,再一次发动。个体户采取邮寄送达方式,寄递《通知书》50份,一车不落。下一步,桓台县交通运

输局将继续采取严格监管、强制注销等措施,加快国Ⅲ营运柴油货车淘汰步伐。同时,鼓励车主抓住政府给予补贴的有利时机,提前淘汰,更新购买清洁能源和新能源车辆,有效降低移动源污染物排放,坚决打好污染防治攻坚战。

桓台县锦秋社区 清除楼道杂物 助力文明城市创建

记者 张晓宁
通讯员 张瑞 报道
晨报讯 为进一步助推创建全国文明城市县级文明城市工作,巩固现有创城成果,近日,桓台县锦秋社区开展“清理楼道杂物,助力文明城市创建”行动。

清理前,社区张贴“楼道整治通知”,让每家每户知晓整治内容,请居民自觉配合。网格员、志愿者、楼长对各楼道进行地毯式摸排查看,耐心劝导居民自觉清理自家楼道杂物,增强居民防灾减灾消防意识和文明城市知识,激活楼道整治居民自治意识。

社区工作人员、网格员、志愿者成立楼道整治突击队,穿巷爬楼、肩扛手提,合力清除堆放在楼道中的建筑垃圾及各类杂物。接下来社区将加强楼道环境巡查,确保楼道杂物不反复,形成清理整治的长效机制,把楼道乱堆放问题彻底消灭在萌芽中,为创建全国文明城市奠定基础。

桓台县东城社区 垃圾分类我先行 少年引领新风尚

文/图 记者 张晓宁
通讯员 张淑梅
晨报讯 垃圾分类与每个人的生活息息相关,实行垃圾分类,关系着生活环境的改善。为了让更多的居民参与到垃圾分类中来,助力文明城市创建,近日,桓台县东城社区开展了“垃圾分类我先行 少年引领新风尚”志愿宣传活动,少年志愿者

向居民和沿街店铺宣传生活垃圾分类知识。

东城社区将继续开展生活垃圾分类宣传活动,将垃圾分类知识广泛传播,引导居民自觉做好垃圾分类工作,养成爱护环境、勤俭节约、物尽其用、减少废弃的文明生活习惯,引领垃圾分类新风尚,走向生态文明新时代。



少年志愿者们向居民发放生活垃圾分类宣传单。

桓台县综合行政执法局公开行政处罚案件信息

擅自处置建筑垃圾 渣土运输违法企业被罚

记者 张晓宁
通讯员 孙乙丁 报道
晨报讯 为了促进严格规范公正文明执法,保障和监督行政机关依法履行职责,近日,桓台县综合行政执法局根

据相关规定,将一批行政处罚案件信息进行了公示,充分接受社会公众的监督。

据悉,在此次的案件处罚公开信息中,辽阳昊鑫货物运输有限公司、灯塔威泰运输

队、山东瀚盟市政工程有限公司、滨州市鑫豪物流有限公司等渣土运输单位均因未经核准擅自处置建筑垃圾被罚。

桓台县综合行政执法局采用“控源头、强监管、严末

端”的方式,强化渣土车运输监管,加大渣土运输违法行为查处力度。今年以来,共查处渣土类行政违法运输行为28起,累计收缴罚款18万余元。

桓台县委编办

启动事业单位法人电子证照试点工作

记者 荆殊葳
通讯员 牛玮 报道
晨报讯 为全面贯彻落实“放管服”改革要求,深化制度创新、加快流程再造,近日,桓台县在全县范围内开展事业单位法人电子证照试点工作。

桓台县委编办高度重视,明确负责试点工作的分管领导和具体工作人员,形成分管领导亲自抓、工作人员具体负责的工作格局。

针对事业单位法人证书的应用情况及推行电子证照后可能存在的问题,面向桓台县事业单位监督管理联席会议成员单位 and 全县事业单

位法人开展广泛调研摸底,并对存在的问题和建议进行梳理汇总,作为今后推进工作的重要参考。

通过报纸、网站和微信公众号等多种方式,加强对开展事业单位法人电子证照试点工作的宣传,扩大社会知晓率和影响力。

根据工作安排,桓台县将逐步建立事业单位法人电子证照试点应用沟通协调机制,研究拟定机关事业单位法人电子证照管理办法等。通过完善相关机制,推进事业单位法人电子证照规范应用。

桓台县果里镇中心卫生院

医护认购葡萄 帮贫困户解销售难题

记者 荆殊葳
通讯员 于军 报道
晨报讯 “感谢卫生院的医生护士,不光给我看病,还帮忙买我的葡萄。”7月15日下午,桓台县果里镇王斜村贫困户杨怀强对果里镇中心卫生院的医护人员说。

杨怀强是王斜村建档立卡贫困户,自幼身体残疾。他的母亲也是一名残疾人,患有冠心病,常年卧病在床。为了增加收入,尽早脱贫,杨怀强在镇村帮助下,2016年建起

了大棚,引进特色品种葡萄树进行种植。如今,正值葡萄成熟季节,行动不便的杨怀强为销售渠道犯了愁。

果里镇中心卫生院医师王德超作为杨怀强签约家庭医生,在上门走访了解到情况后,当即在医院工作微信群发布了葡萄销售信息,很快引起微信工作群内热议,得到了医院领导和职工的积极响应,大家纷纷表示支持扶贫工作,在群内以接龙形式开展订购。短短一两天时间,50余名职工就认购了近3000斤葡萄。

7月15日下午,王德超带领家庭医生服务团队,来到了杨怀强的种植大棚内,在给杨怀强进行了身体检查后,职工动手帮助采摘、过秤、转运。家门口就能销售葡萄,杨怀强很高兴,连连对医护人员表示感谢。王德超对杨怀强说:“我们医院职工都好了,不光自己来买,还分享到朋友圈,发动亲朋好友都来买你的葡萄。”今年以来,果里镇中心卫生院扎实落实健康扶贫政策,为每名贫困人口建立健康档案,实行精准化服务,免费签约家庭医生服务,确保健康扶贫优惠政策落实到位。果里镇中心卫生院院长巩武说:“治病救人是医生的天职,奉献爱心也是恪守医德的表现。我们在做好健康服务的同时,将尽力帮助解决农产品销售问题,充分调动贫困人口发展产业的积极性,增强自我造血功能,助力脱贫致富。”

桓台经济开发区实验幼儿园

开展劳动周教育 让幼儿爱上劳动

记者 张晓宁
通讯员 张金传 报道
晨报讯 为培养幼儿的劳动能力,近日,桓台经济开发区实验幼儿园开展了以“萌娃爱劳动 当家初体验”为主题的劳动周教育系列活动。

活动中,结合小班幼儿年龄特点,鼓励幼儿在家中做些力所能及的小事。例如:穿脱衣服、穿鞋、扣纽扣、叠小被子……要求家长肯定幼儿的劳动成果,及时给予表扬和鼓励,让幼儿有成就感。

引导中班幼儿参与家务劳动与园所劳动相结合。在家安排幼儿学习自己洗脸、刷牙、梳辫子、分发碗筷,做一些种植、养殖等活动。在园所整理桌椅、收拾玩具、清洗玩具、浇小树……通过活动让幼儿感受劳动的快乐。大班幼儿则在家长的指导下,认真拖地、择菜……在家中的各个角落都留下了孩子们劳动的足迹;在园所幼儿一日活动中,适时地渗入一些劳动教育内容,指导幼儿为班级擦桌椅、整理物品等。在种植区指导幼儿给植物松土、浇水、施肥、除草等;户外美术游戏开展泡泡印画、树叶堆砌造型等各项活动。

“让劳动教育的‘种子’在园中生根发芽,我们将全面把握新时代劳动教育的基本内涵,探索新时代幼儿劳动教育的实践要义,落实立德树人的根本任务。”桓台经济开发区实验幼儿园园长伊艳萍说。

挂失公告

淄博中大房地产开发有限责任公司桓台分公司丢失山东增值税普通发票2张, 发票代码: 037001900105, 发票号码: 06477396、06477322。

声明作废, 特此公告!